



В Оренбургской области заместитель главы администрации Соль-Илецкого городского округа признана виновной в халатности, повлекшей грубое нарушение прав несовершеннолетних



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя главы администрации Соль-Илецкого городского округа, председателя Комиссии по делам несовершеннолетних Лилии Абубакировой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 Уголовного кодекса Российской Федерации (халатность, то есть неисполнение и ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, а также обязанностей по должности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Соль-Илецкого района обратилась местная жительница с сообщением о ненадлежащем выполнении ее отцом, 1969 года рождения, своих родительских обязанностей в отношении проживающих с ним восьми несовершеннолетних детей, а также о совершении последним преступлений в отношении нее в несовершеннолетнем возрасте, то есть, сообщив о нахождении несовершеннолетних детей в социально-опасном положении. Аналогичные сведения поступили Абубакировой в марте 2015 года от бабушки восьмерых внуков.



Вместе с тем, Абубакирова, располагая информацией о нахождении несовершеннолетних в социально-опасной обстановке и, являясь лицом, возглавляющим комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав и курирующим работу органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних, не исполнила свои обязанности, а именно, не проинформировала лично, а также не приняла мер к информированию подчиненными сотрудниками правоохранительных органов о нарушении прав и свобод несовершеннолетних и выявлении родителя, жестоко обращающегося с детьми и совершающего в отношении них другие противоправные деяния.

Вследствие данной халатности, несовершеннолетние дети в возрасте от 7 до 17 лет, в период осени 2014 года до поступления в правоохранительные органы заявления о жестоком обращении с детьми, продолжали проживать в социально-опасной обстановке с отцом который совершал в отношении них преступления, в том числе против их половой неприкосновенности.

Следователями СК оценка действий «горе-отца» дана в ходе расследования уголовного дела.

По приговору суда 46-летний житель Соль-Илецкого района признан виновным в совершении 74 эпизодов преступлений, предусмотренных по п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

Следствием и судом установлено, что в период с мая 2000 по март 2015 года мужчина совершил преступления в отношении 8 своих несовершеннолетних детей в возрасте от 7 до 17 лет. Преступления совершались подсудимым у себя дома. В качестве сексуальных жертв мужчина выбирал только девочек. Путем морального и физического насилия он издевался над детьми, в связи с чем, они ничего не рассказывали близким о совершенных в отношении них преступлениях. О происходящем дети рассказали своей бабушке, которая обратилась в правоохранительные органы с заявлением о совершенных преступлениях.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, с ограничением свободы на 1 г. 6 месяцев, и принудительным амбулаторным лечением у врача-психиатра.

Приговором суда Абубакировой назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс.рублей и лишение права занимать государственные и муниципальные должности в течение 3 лет. Абубакирова освобождена от наказания по акту амнистии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1072755/folder/1048783>